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a) identifika  č  ní údaje objektu

Název stavby: DAČICE
IVÝSTAVBA PARKOVIŠTĚ NA ULICI BERKY Z DUBÉ

Objekt: IO 103 - CHODNÍKY
Místo stavby: Dačice, Jihočeský kraj
Katastrální území: k.ú. Dačice 624403
Investor: Město Dačice
Sídlo: Krajířova 27/I, 380 13 Dačice
Oznamovatel: Zastoupený na základě plné moci

Agroprojektem Jihlava, spol. s r.o. , IČO 49974424
Jihlava, Strojírenská 4/7, PSČ 586 01
tel.: 567 210 066
Alena Bišofová, jednatel

Zhotovitel PD: Agroprojekt Jihlava, spol. s r.o. 586 01 Jihlava,
Strojírenská 4/7 tel. 567 210 066, 567 210 249 fax
DIČ CZ 49 97 44 24
email: agroprojekt@agroprojektjihlava.cz

Zodp. projektant: Ing. František Kavina
Autorizace: Ing. František Kavina, Užhorodská 610/6, 586 01 Jihlava 

Autorizace: 1001088
Specializace autorizace: ID00 - dopravní stavby

 IP00 - pozemní stavby
Stupeň dokumentace: Dokumentace pro provádění stavby (DPS)

b) stručný technický popis se zdůvodněním navrhovaného řešení
Z  důvodu  napojení  plánovaného  parkoviště  chodcům  bylo  přikročeno  k  návrhu  
přístupových chodníků.
V současnosti komunikace pro pěší vede podél silnice III/4086 Navrhovaný chodník bude
trasován  kolmo  od  tohoto  stávajícího  chodníku  k  obslužné  komunikaci  parkoviště.
Současně  je z něj  vedeno odbočení ke dvojici  severních vyhrazených stání pro  vozidla
přepravující osoby těžce pohybově postižené.
Chodník je navržen s jednosměrným příčným sklonem směrem k zatravněným plochám,
tudíž srážková voda dopadající na chodník bude stékat na tyto plochy, kde se bude volně
zasakovat.
Jedná  se  o  inženýrskou  povrchovou  stavbu,  která je  bez  speciálních  požadavků  na
architektonické řešení a je především podřízena funkčnosti. Povrch chodníků je navržen z
betonové  dlažby  a  bude  proveden  běžnými  technologiemi.  Po  realizaci  bude  stavba
součástí infrastruktury města Dačice. 

- šířka 1,5 m
- celková plocha chodníku cca 26 m2

c) vyhodnocení průzkumů a podkladů, včetně jejich užití v dokumentaci
- Studie parkoviště Dačice III
Tato  projektová  dokumentace vypracovaná  Ing.  Jiřím  Baštářem sloužila  jako  základní  
podklad pro návrh.

- Polohopisné a výškové zaměření
Toto zaměření bylo použito jako závazný podklad pro situační návrh a výškové uspořádání. 
Zaměření provedla firma PROGEO Jihlava spol. s r.o., Lazebnická 60/12,  586 01 Jihlava.

- Průzkum stávajících inženýrských sítí
Od  jednotlivých  správců  inženýrských  sítí  byl  získán  průběh  jednotlivých  sítí,  jež  je  
zakreslen do situace. Jedná se o zákres orientační a před zahájením zemních prací je  
nutné  požádat  jednotlivé  správce  o  vytyčení  těchto  sítí.  Dle  získaných  podkladů  se  



navrhované zpevněné a nezpevněné plochy nedotknou stávajících vedení. Do styku s nimi 
přijde navrhované veřejné osvětlení.
Při provádění zemních prací je podmínkou přísně dodržovat požadavky těchto správců. Při 
kříženích se všemi vedeními je nutné provádět  zemní práce ručně  a práce provádět  s  
největší opatrností. Při souběhu a křižování se všemi sítěmi je nutno dodržet minimální  
odstupové vzdálenosti dle ČSN 73 6005. 

- Posouzení geologických poměrů
Z posudku provedeného Ing. Janem Lauermanem, Dlouhá Brtnice 90, vyplývá, že prostor 
je pro uvažovaný záměr vhodný. V místě navrhovaných ploch se pod svrchní humusovou 
vrstvou  zeminy  vyskytuje  zemní  násyp  s  tuhým  komunálním  odpadem.  Posudek  
doporučuje tento násyp v tloušťce cca 0,5 m odstranit a následně dostatečně zhutnit pro 
pláň. 
Výkopy pro vedení nového veřejného osvětlení budou v zeminách třídy těžitelnosti 2-3.  
Výkopy nelze ve svrchní navážce ani krátkodobě se svislými stěnami. Svahy stěn by měly 
být v poměru 2:1. V rostlé zemině je krátkodobé možné mít výkopy se svislými stěnami až 
do hloubky 1,5 m.

- Hydrogeologický posudek
Posouzení vyhotovil RNDr. Vilém Fürych, Brtnická 18, 586 01 Jihlava. Vyplývá z něj, že  
podmínky pro vsakování dešťových vod jako nevhodné a vsakování zde nelze doporučit. V 
dokumentaci  jsou  v  navržených  průlezích  umístěny  přepadové  vpustě,  které  svedou  
přebytečnou vodu do stávajícího příkopu a následně do stávající dešťové kanalizace. Toto 
řeší samostatný objekt  IO 301 - Odvodnění.

d) vztahy pozemní komunikace k ostatním objektům stavby
Objekt „IO 103 - Chodníky“ bude prováděn plně v koordinaci s ostatními objekty stavby.
Nejdříve  bude provedena skrývka ornice, následně odtěžení stávajícího násypu s tuhým
komunálním  odpadem.  Dále  budou  vyhloubeny  rýhy  pro  trasu  VO  a  kanalizace  a
provedena pokládka veškerých podzemních inženýrských sítí.  Po zasypání výkopů bude
provedena sanace podloží a až poté dojde k přípravě pláně pod navrženými komunikacemi,
osazení  obrub a následně  k  pokládce konstrukčních vrstev chodníku.  Obruby musí být
osazovány s ohledem na další objekty stavby, především: IO 101 - Parkovací a odstavné
plochy a IO 102 - Komunikace a manipulační plochy.

e) návrh zpevněných ploch, včetně případných výpočtů
V  rámci  stavby  byly  navrženy  krátké  přístupové  chodníky,  který  propojí  navrhované
parkoviště se stávající komunikací pro pěší. Návrh počítá nejen s napojením hlavní plochy,
ale i s napojením navrhované dvojice severních vyhrazených stání pro vozidla přepravující
osoby těžce pohybově postižené. Vzhledem k velkému sklonu mezi stávajícím chodníkem
a  navrženou  odstavnou  plochou,  nebyl  u  jižní  dvojice  vyhrazených  stání  pro  OZP
přístupových chodník navržen a tato místa budou zpřístupněna přes manipulační plochu
parkoviště.
Směrové  řešení  je  dáno  stávajícím  chodníkem,  navrhovanou  obslužnou  komunikací  a
odstavnou plochou s vyhrazenými stáními.  Na chodnících je navržen jednosměrný příčný
sklon 1% směrem k zeleni a budou vydlážděny betonovou dlažbou. Šířka navrhovaných
chodníků je 1,5 m. 
Chodník  bude z  vnější  strany lemován chodníkovými  betonovými  obrubníky  100/08/25.
Vnitřní obruba (v místě styku s odstavnou plochou) bude osazena v rámci objektu IO 101 a
bude provedena ze chodníkových obrubníků 100/10/25, při styku se zelení bude osazen
zapuštěný  chodníkový  obrubník  100/08/25.   Na  konci  chodníku,  u  místa  napojení  na
obslužnou komunikaci parkoviště, budou do úrovně 20 mm nad vozovku v rámci objektu IO
102 osazeny nájezdové obrubníky 100/15/25.



Skladba navržených chodníků:
Betonová dlažba 80 mm
Lože z drtě frakce 4-8 mm 40 mm
Štěrkodrť frakce 8-16 mm 150 mm
Pláň pod konstrukčními vrstvami zpevněných ploch musí být zhutněna na Edef,2 = 30MPa

f) režim povrchových a podzemních vod, zásady odvodnění, ochrana pozemní komunikace
V  místech  stavby  se  nevyskytuje  zvýšená  hladina  podzemní  vody,  tudíž  není  nutné
uvažovat s ochranou navržených zpevněných ploch před působením podzemní vody.
Odvodnění navrhovaných zpevněných ploch podrobně  řeší objekt  IO 301 -  Odvodnění.
Chodníky jsou navrženy s jednosměrným příčným sklonem směrem k zeleným plochám.
Dešťová voda dopadající na chodníky bude stékat na zelené plochy, kde se bude volně
zasakovat do podloží.

g) návrh dopravních značek, dopravních zařízení, světelných signálů, zařízení pro provozní
informace a dopravní telematiku

Součástí objektu „IO 103 Chodníky“ není žádné dopravní značení,  zařízení pro světelnou
signalizaci, provozní informace, či telematiku.

h) zvláštní podmínky a požadavky na postup výstavby, případně údržbu
Zvláštní  podmínky  ani  požadavky  na  výstavbu  nejsou  kladeny.  Stavební  práce  budou
probíhat v ochranných pásmech navrhovaných podzemních vedení technické infrastruktury.
Následná údržba povrchu chodníku v zimních období se předpokládá drobnou mechanizací
s použitím inertního posypu, případně soli.

i) vazba na případné technologické vybavení
V rámci této stavby nejsou navrženy žádná speciální technologická vybavení  vyžadující
samostatné řešení.

j) přehled provedených výpočtů a konstatování o statickém ověření rozhodujících dimenzí a
průřezů

Skladby  zpevněných  ploch  jsou  navrženy  dle  TP  170  (Politika  jakosti  pozemních
komunikací). Navržené betonové směsi a navržené finální povrchy jsou vhodné pro použití 
pro daný typ objektu a pro jeho údržbu inertním posypem i posypovou solí.

k)  řešení  přístupu  a  užívání  veřejně  přístupných  komunikací  a  ploch  souvisejících  se
staveništěm osobami s omezenou schopností pohybu a orientace 

Dokumentace  je  vypracována  v  souladu  s  vyhláškou  398/2009  Sb.,  o  obecných  a
technických požadavcích zabezpečujících bezbariérové užívání stavby.

-   Řešení pro osoby s omezenou schopností pohybu
Podélný  sklon  chodníků  je  výškově  veden  mezi  stávajícím  chodníkem  a  navrhovanou
obslužnou komunikací, "odbočení" je vedeno od nového chodníku k parkovacím stáním.
Podélný sklon nikde nepřekračuje hodnotu 8,33% (viz výkres Podélný profil). Příčný sklon
navržen 1%. Na konci  chodníku, v  místě  styku  s  obslužnou komunikací,  bude obruba
snížena do úrovně 20 mm nad niveletu vozovky.

- Řešení pro osoby se zrakovým postižením
Vodící linii  chodníku  bude tvořit  zvýšený chodníkový obrubník vyvýšený minimálně  o 60
mm.



Na konci chodníku,  s obslužnou komunikací, je navržen varovný pás z reliéfní kontrastní
dlažby. Šířka tohoto varovného pásu je 400 mm a podélně přesahuje až do rozdílu hran 80
mm (viz výkres Bezbariérové úpravy). 
Použité materiály musí splňovat nařízení vlády 163/2002 TN TÚZS 12.03.04-06.

Jihlava, listopad 2019.                                                      Vypracoval: Martin Mandát

Upozornění
Veškeré v  dokumentaci  uvedené stavební  materiály  a výrobky jsou pouze orientační a

slouží výhradně jako náhražka podrobného popis funkce a parametrů. Dodavatel bude upřesněn
až na základě výběrového řízení. 


